责任编辑:彭梦青 图编:张升达 版式:王叶进 林春梅 校对:梁伟成

一周查处违章车辆2511辆

顺德交警全警上路,专项整治交通违法行为

珠江商报讯 记者赵 鹏 通讯员林畅报道:记者 昨日从顺德交警部门获 悉,11月9日以来交警全 警上路,开展专项整治行 动, 暂扣车辆2511辆, 其 中查处摩托车交通违法行 为3192宗,无牌无证、假 牌无证84宗,"清零"10 次以上违法未处理车辆45 辆,酒后驾驶8宗,醉酒驾 驶2宗, 行政拘留17人。

据了解,交警部门调 整勤务工作安排,针对大 良南国路杏坛路口至连杜 路口路段交通秩序状况, 由机动中队在日常交通高 峰时段和警力相对薄弱的 时段,加强警力巡逻管 控,落实重点交通整治, 同时加强交通执法站建 设,在容桂防城河卡点整 合资源,建立第二个交通 执法站,进一步对网上查 缉车辆进行精准打击。加 强大良中心城区交通疏导

工作,以祥和路、凤翔路、凤 山路的九个交通繁忙路口 为管理重点,工作日7:30~ 8:30、17:00~18:15,由大 队安排警力共36人次,进 一步维护上下班高峰交通

同时,从11月初开始 至2016年1月15日,在全 区范围内开展摩托车交通 违法行为专项整治行动。 重点整治摩托车无牌无 证、假牌假证、套牌、遮 挡号牌、酒驾、超员、不 戴安全头盔驾乘、禁行区 域内行驶、凿改车辆号码 (车架、发动机号码)、报 废摩托车上路、非机动三 轮车加装动力装置、超标 电动自行车上路行驶、禁 电区域电动车违法上路行 驶等违法行为。其间,各 警种将联合行动,行动入 村、入出租屋,加强无牌 无证、假牌假证、套牌、 有盗抢嫌疑的静态摩托车

查处。交警不定期对本辖 区摩托车及电动交通违法 行为突出的地区进行集中 整治,统一行动的基础 上,适时集中优势警力, 组织开展打击行动,并加 强区域之间的协同配合。

此外,交警部门还将 加强对摩托车报废回收企 业、二手车市场、摩托车 修理店及电动自行车销售 商家的监管,会同工商、 保险等部门联合行动,打 击和取缔一批不法商户。 交警将严把车辆审验关, 对发现有盗抢嫌疑、车辆 来历不明、凿改车辆识别 代码(车架号码)、发动机 号码等违法行为的,要依 法扣留摩托车、控制相关 人员。针对当前城乡结合 部外市籍摩托车及超标电 动自行车较多和交通违法 行为突出的问题,做好农 村群众及外来务工人员的 宣传劝导工作。

北滘交警开展专项整治行动

珠江商报讯 记者赵鹏 通讯员江梦秋报道:记者昨 日获悉,北滘交警中队于11 月 10 日 20:00 至 23:00, 100%警力上岗,严查毒驾、 酒驾交通违法行为。中队共 设林上路东基路口和林港路 新业四路路口两个执勤岗点, 严查各类交通违法行为,并重 点进行毒驾、酒驾的检查,除 了对过往驾驶员进行酒精呼 气测试外,还将部分驾驶员带 到附近的社区民警中队进行 尿液毒品测试。该次行动共 查处各类交通违法行为76 宗, 暂扣机动车辆31辆, 查处 醉驾1宗,酒后驾车2宗,未 发现毒驾行为。

另悉,北滘交警近期根据 北滘高村和西滘的村民反映 林上路通行的泥头车不少驾 驶员存在超载、逆行,甚至冲

红灯等交通违法行为的现象, 中队立即调整警力部署,联同 镇环运分局于11月3日开 始,连续三周在林上路进行设 卡执勤,开展查处货运车辆尤 其是泥头车的交通违法行为 专项整治行动。一周以来,行 动小组共出动警力60余次, 检查货运车辆400多辆次,查 处各类交通违法行为152宗, 暂扣货运车辆21辆,查处货 运超载、超限16宗,查获1辆 17次违法未处理的霸王车、 故意遮挡号牌1辆,起到了较 好的整治效果。同时,中队还 召集了辖区几家工地的安全 负责人召开会议,要求对工地 的运输车辆进行规范管理,确 保不超载、不超速,遵守交通 法规,确保安全、有序通行。

气温骤降 医院病人扎堆

医生提醒,有基础疾病的老年人尽量不要独自外出

珠江商报讯 记者杜达 雄摄影报道:昨日,天气突然 转冷,也表明秋冬交替已经 来临。医生提醒,秋冬季节 是心脑血管病的高发季节, 有基础疾病的老年患者要注 意保暖,而且尽量不要单独

昨日气温骤降,让市民 百姓突然"冷了"一把,虽然 天气预报预测在先,但仍有 一些市民过低地估计了天气 的变化,穿得十分单薄。昨 日下午,记者在顺德区第一 人民医院了解到,不少市民 因为感冒、发烧,前来医院输 液。还有个别老年人,因为 心脑血管疾病而入院抢救。

医生提醒,秋冬季节本 来就是心脑血管疾病的高发 期,再加上气温骤降,高血 压、高血脂、动脉硬化等基础 疾病的患者一定要小心。气 温下降的时候,有基础病的

人应该及时到医院复诊,调 整用药,不要让有病史老年 人独自外出,以免发生意外。

另外,记者从大良医院 了解到,门诊中多见的是因 冷空气刺激导致的呼吸道症 状的患者,如咳嗽等,感冒的 患者并不多。但是,有哮喘 等慢性呼吸道疾病的患者有 加重的趋势。刘梦秋医生 称,如果气温持续走低,再过 几天可能会迎来一个感冒就 诊的高峰。刘医生建议,一 些身体素质比较弱的人在气 温骤降的时候应加衣保暖。

大良医院中医针灸主治 医师谢正红则从中医学的角 度解释、《黄帝内经》中有"虚 邪贼风,避之有时"的说法。 有些老年人喜欢很早起来运 动,锻炼身体本身是好事,但 在冬季遇到"寒冷"天气,还 是尽量回避较好。



医院内不少患者输液。

演练不断 提升应急能力

今年的"119"虽然已经过了,但各行业学习消防知识的热潮仍没有退去

文/珠江商报记者叶芝婷 肖乐 通讯员曾盛雄 周鹏

11月11日上午,均安镇 专职消防队派出消防骨干在 都市经典广场指导全镇共14 支义务消防队开展训练工作; 近日,容桂公安分局新村社区 民警中队联合容桂专职消防 队在天佑城开展消防联合演 练活动……"119"消防宣传 日虽然已经过去了,但顺德各 行业学习宣传消防知识和技 能的高潮并没有退去。

●容桂:开展应急 救援演习

近日,容桂公安分局新 村社区民警中队联合容桂专 职消防队在天佑城开展消防 联合演练活动,以提高商户 及物业管理人员的消防安全

防范意识。 火警铃声响起,商场顶 楼"着火",员工们纷纷按照 安保人员指示线路迅速有序 地撤离现场。同时,商场义 务消防队员及时到达现场着 火点,开始紧张地灭火和营 救工作,广场负责人迅速请 求容桂专职消防队支援,消 防队到场后迅速出水灭火, 火势很快得到控制。在义务 消防队员的配合下,大火终

于被扑灭。 容桂公安分局新村社区 民警中队指导员陈志文表 示,消防演练不仅增强了全 体员工、商户们的消防安全 意识,还提高了大家应急救 险的能力。此次演练共有 1000多人参与,员工们还进 行了灭火器使用的培训。

●均安:开展义务 消防队训练工作

11月11日上午,均安镇 专职消防队派出消防骨干在 都市经典广场指导全镇共14 支义务消防队开展训练工作。

消防队骨干对义务消防 队员详细讲解了抽水机3盘 水带灭火操、两人三盘水带 连接等项目的训练要领和注 意事项等。随后,示范了两 个项目的操作规范动作。最 后,义务消防队员在消防队 骨干的指导下,开始了训练 工作。

据悉,当火灾发生时,居 (村)的义务消防队由于地理 优势,一般都是第一个到达 现场的,如何运用好第一处 置力量,阻止火灾从初起阶 段向猛烈阶段发展,往往是 战斗胜利的关键。此时一支 拉出能战、战之能胜的义务

消防队就显得相当重要。 ●市政建设工程 协会:<mark>举办消防安全咨</mark>

为加强企业和施工现场 从业人员的消防安全意识, 11月13日,区市政建设工程 协会举办"参与社区消防,建 设平安家园"消防安全知识培 训暨消防安全咨询日活动。

根据国家和省公安厅关 于开展"消防安全月"活动的 精神,今年的消防安全月主 题是"参与社区消防,建设平 安家园",市政建设工程协会 特邀请广东省安全防火咨询 服务中心主任马伟权现场答 疑和讲解授课

马伟权结合生活中常见 火灾事故,通过案例分析,对 消防知识和消防设施的使 用、火场自救等内容进行了 详细讲解,加强了企业和员 工"一懂三会"等知识的培训 学习,"一懂三会"即"懂所在 场所的火灾危险性,会报火 警、会扑救初起火灾、会疏散 逃生"。

区国资办组织相关机构在羊额水厂举行液氯泄漏事故演练 √相关新闻 应急预案可行性

现险情后立刻向厂长报告。

珠江商报讯 记者黄祖 兵 实习生冼楚琳报道:发 生液氯泄漏时第一时间应该 怎么办? 员工如何安全逃 生? 昨日, 顺德区国资办组 织伦教公安分局、消防中 队、伦教医院、市监分局、 环运城管分局、羊额村委会 等部门,冒雨在伦教羊额水 厂举行液氯泄漏事故演练, 提高水厂员工的应急能力。

"氯房发生液氯泄漏, 漏氯报警仪发出报警信号, 工作人员吸入氯气感觉不 适,请求支援!"在演练现 场,羊额水厂的值班人员发

记者看到,本次预案演练模 拟水厂发生液氯泄漏事故的 现场,内容包括报警报知、 站内应急抢险、外部应急救 援、应急指挥、人员疏散安 置等五个部分。当液氯泄漏 险情发现后, 水厂启动应急 预案,工作人员分成五个小 组,联合消防、医院等部 门,分别进行报警、抢救伤 员、液氯堵漏、人员疏散等

"整个演练过程真实性 较强,秩序井然。"广东省 安全生产专家、注册安全工

程师陈刚为参与演练的工作 人员点赞,同时也提出在抢 险时要注意风向, 以免在逃 生过程中吸入氯气。

顺德区国有资产监督管 理办公室相关负责人透漏, 此次演练是为了提高区国资 系统水厂应对安全事故和处 置突发事件的能力, 检验水 厂应急预案的可行性和可操 作性,提高水厂员工的应急 能力而举办的。年底将近, 接下来区里将会举办一系列 应急演练,进一步完善企业 安全生产管理工作。



演习中,抢险组人员尝试对液氯瓶进行堵漏。

/珠江商报记者朱德文摄

顺德城市天气预报

今日天气

小雨转阴,气温 20℃~23℃,微风。

天气预测

11月15日:阴转小雨,气温20℃~ 26℃,微风。

11月16日:小到中雨转小雨,气温 21℃~24℃,微风。

顺德环运部门

珠江商报讯 记者邵姮报道:昨日,顺德区 环境运输和城市管理局综合执法系列培训班正 式开班,来自全区的环运城管执法人员齐聚-堂,共同学习相关法律法规、取样技巧及信息化 执法手段等,全面提升综合执法执行力。

自去年以来,顺德区环运城管局机动大队 各镇街分局及各片区执法大队开展了环保"百 日执法行动",出动大批执法人员铁腕治污,收 到了良好的效果。近期,道路交通运输执法行 动也在各镇街紧锣密鼓地进行,执法人员"白加 黑"开展执法行动,严厉打击各类交通违法违规 行为,全力保障市民安全出行。

昨日下午,区环运城管局还邀请了区环保 监测站资深人士为执法人员带来一场主题为 《取样技巧及注意事项》的专题讲座,详细讲授 执法过程中,执法人员应注意的采样技巧及相 关执法事宜,用最新的科学技术来武装执法队 伍,提升综合执法水平。据介绍,综合执法系列 培训班将持续5周,为全区各镇街、各片区的执 法人员提供综合执法业务培训。同时,区纪委 派驻纪检组长黄冯也对执法人员廉政风纪建设 提出了要求。

顺德人社部门 培训企业主高管

珠江商报讯 记者黄文静报道:记者昨日 从区民政人社局获悉,为帮助企业了解劳动用 工法律法规、掌握防范用工风险和化解劳动争 议的技能技巧,近期,该局联合区人力资源协会 全面开展对企业主和高管进行劳动关系培训。

据悉,今年以来,顺德区按计划推进《顺 德区建设国家级和谐劳动关系综合试验区工作 方案》,分步实施"劳动关系主体素质提升工 程"。10月28日、11月3日和11月4日,区民 政人社局联合区人力资源协会,分别在乐从, 容桂、大良和伦教组织了三期以企业劳动关系 法律风险防控为专题的培训。

国内著名劳动法与劳动关系管理实战专家 钟永棣老师应邀来顺德为企业授课。来自区镇 两级劳动监察、仲裁调解、人力资源等相关工 作人员,以及各行各业的企业法人、高管共 800余人参加了培训。

在培训中, 钟永棣分析了国内企业劳动关 系的法制环境与趋势,详细解读相关法律法规 条文,并对企业如何有效预防与化解劳动用工 法律风险提出了很多宝贵的意见和建议,受到 了企业的欢迎。有企业表示, 此次讲座立足于 企业经营实际,对企业经营管理提升带来了很 大的帮助,希望政府部门能够多搭平台,为企 业劳动关系解困解惑。

桂洲中学举行 首届学生摄影展

珠江商报讯 记者杨安 通讯员李福长报 道:昨日,桂洲中学摄影社首届摄影展顺利开 幕。此次校园摄影展吸引了众多师生前来参 观,这些摄影作品涵盖了人像、风光、风情、纪实 等方面,且多角度地展示了顺德的风土人情、自 然风光、历史变迁、校园生活等主题。

据悉, 桂洲中学摄影社自1995年成立至今 走过20个春秋,原身为桂洲中学"摄影小组",现 已经发展为一个校级社团。摄影社目前有30多 名社员,现任社长是高三(4)班朱楸成同学,指 导老师是周国馨老师。自2014年朱楸成接任 社长后,开拓新思路,创新管理模式,创建桂洲 中学摄影社公众号,定期开展培训活动。每逢 学校有活动都安排社员们跟踪拍摄,并及时通 过公众平台发布,及时更新学校动态,让家长和 社会人士能第一时间感受学校多姿多彩的校园 生活。



36选7开奖公台 2015310(3728)期11月13日开奖
 基本号码
 特别号码

 01 | 17 | 19 | 21 | 24 | 32 | 10
- 等奖 0 注中, 每注 0 元, 奖池累积 15, 382, 400元

"好彩 1"开奖公告 2015310(3728)期11月13日开奖 鸡



数据以广东省福利彩票发行中心公告为准。